
ID
任课
老师

教师所
在系部

班级 节次 教室
课程代
码

课程名
称

考勤日期

实
到
人
数

请假
人数

迟
到
人
数

早
退
人
数

总
人
数

到课率% 好的方面 坏的方面 意见建议

1 李琪
大学生
创业中

心

16环
境设
计1班

7-8节 A218 GE6097
创新创
业基础

2018/4/9 34 0 0 0 34 100.00%

讲课思路清晰，
授课方式新颖，
同学们反应的热

情很好。

暂无 暂无

2
刘敬
学

基础教
学部

17财
务管
理本5
班

1-2节 F104 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/18 33 0 0 0 33 100.00%

老师讲解作业例
题内容详细，比
较多考虑学生是
否听懂，课后善
于解答学生疑问

课室椅子不
够，在上课
时很多学生
找不到座

位，不能迅
速进入上课

状态

建议课室是
一张桌子配
一把凳子，
少了凳子的
可以补齐一

下

3 陈怡
基础教
学部

软件
工程6
班

3-4节 F202 GE6140

高等数
学Ⅱ
（计算
机类）

2018/4/11 32 0 0 0 32 100.00%

老师讲课很清
晰，会叫同学们
提出问题和上讲
台讲解题目，可
以看出老师对课
程尽心尽力；同
学们也认真听老
师讲课，基本不
会缺席，有时候
也会向老师提出
自己的看法，大
部分同学还是能
在学习上互相帮

助的。

同学们上课
的时候积极
性不高，上
课的专注度
不够高，当
有些较难的
内容出现的
时候，同学
们不够理

解，但是不
太会向老师
表达自己的
想法，较少
同学会跟老
师说自己有
什么内容不
理解；老师
有时候讲课
时速度会

希望老师讲
课时可以多
调控同学们
的注意力，
让更多的同
学们可以将
注意力放在
课堂上；希
望老师讲课
时可以再深
入细致，有
必要时可以
将重要内容
重复一下。

2018年4月学生信息员反馈表



4
张力
远

基础教
学部

16财
务管
理2班

3-4节 F208 GE6009
概率论
与数理
统计

2018/4/9 40 0 0 0 40 100.00%

1、老师会在黑板
按照课程写例题
的题目，随后会
让同学思考，自
己先解题，后老
师会讲讲解，这
样同学们都容易
理解和学习到知
识。2、老师涉及
到的例题不仅仅
是课本，会延伸
题目，展示更多
的情况让同学们
理解和区分。

1、老师一节
课下来的题
目较多，比
较杂乱。

1、老师可
以安排一名
同学，收集
好题目，整
理好，可以
给予同学们
参考，并可
以在期末复

习。

5
黄小
群

基础教
学部

17工
商管
理本3
班

5-6节 E107 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/16 36 0 0 0 36 100.00%

1前排同学上课认
真听讲，和老师
互动认真上黑板
写题目2.老师认
真负责，在做练
习的时候老师会
下去看同学们上
课情况，尽心尽

责。

暂无 暂无

6
刘敬
学

基础教
学部

17市
场营
销本1
班

3-4节 F104 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/18 36 0 0 0 36 100.00%

1、老师讲课的内
容很有吸引力，
同学们都很有兴
趣，大家都很投
入2、对于我们的
提问老师回答很
热情，对于我们
的问题老师也能
很好的回答。

1、有些同学
上课低头玩
手机，没有
认真听老师
讲课。2、个
别同学积极
性不高，不
按照老师的
要求进行学

习。

1、老师可
以设计一些
互动环节，
给同学们一
种紧张感，
从而增强学
习效果。

7
刘敬
学

基础教
学部

17市
场营
销本2
班

3-4节 F104 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/11 35 0 0 0 35 100.00%

1：老师上课讲课
生动幽默，与同
学们互动十分到

位。

暂无 暂无



8 梁鑫
基础教
学部

物流
管理2
班

1-2节 F01 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/8 33 0 0 0 33 100.00%

老师因为突发情
况而无法赶来上
课的情况下，能
够分配其他老师
来帮我们上课。

虽然能分配
到老师给我
们上课，但
速度太慢。
在教职工发
现这件事与
帮我们分配
老师的时间
隔太久。

要求老师在
明知自己无
法赶来上课
的情况下首
先向相关部
门反应，以
便学校能够
迅速应对，
降低对当节
课的教学质
量的影响。

9 陈怡
基础教
学部

17电
子信
息工
程3班

1-2节 F202 GE6140

高等数
学Ⅱ
（计算
机类）

2018/4/18 55 0 0 0 55 100.00%

没有老师通知是
不需要上课或者
调课，任课老师
有事请代课老师
上课，但始终没
有代课老师到教

室

暂无

调课或者什
么特殊情况
还是希望老
师能及时通
知班干，以
免一些不好
的情况发生



10 陈怡
基础教
学部

17电
子信
息工
程4班

1-2节 F202 GE6140

高等数
学Ⅱ
（计算
机类）

2018/4/18 28 0 0 0 28 100.00%

没有老师来教
室，同学们还可
以在教室里自习

。

这节课没有
老师过来上
课，已经打
电话到质保
部反映，问
了任课的陈
老师，她

说，基础教
学部已经安
排了其他老
师代课，时
间地点陈老
师不清楚，
我们学生没
有收到任何
调课通知，
就正常上下
课，但是两
节课过去了

暂无

11 李茜
基础教
学部

17电
子信
息工
程6班

1-2节 F106 GE6002
大学物

理
2018/4/17 27 0 0 0 27 100.00%

讲课很流利，对
知识点的概况较

全面
暂无 暂无

12 许定
基础教
学部

17财
务管
理本3
班

1-2节 E112 GE6043

高等数
学Ⅱ
(经济
类)

2018/4/2 31 0 0 0 31 100.00%
优：老师讲解也
比较细，学生上

课热情高。

缺：因为是
个三个班一
起上的大

课，后面听
得不是特别
清楚，学生
不一定能够
全部充分理

暂无



13
李日
华

基础教
学部

软件
工程1
班

3-4节 F107 GE6140

高等数
学Ⅱ
（计算
机类）

2018/4/9 31 0 0 0 31 100.00%

李老师会在上课
前10分钟把上节
课讲过的知识点
拿出来，以讲习
题的方式给大家
复习一遍；按时
考勤，上课节奏
适中，课堂氛围

好。

学生有时没
有弄懂却不
提出来，老
师问有没有
不懂的时候
总是很少人
提出来。

学生方面要
大胆些。

14 王宇
基础教
学部

软件
工程
台湾
一班

1-2节 C301 GE6140

高等数
学Ⅱ
（计算
机类）

2018/4/23 31 0 0 0 31 100.00%
上课无缺勤早退

现象
不集中注意

力听课
老师讲题生

动些

15
王千
秋

计算机
科学与
技术系

15电
子信
息工
程2班

9-10
节

F202 CS3019
数据库
系统原

理
2018/4/10 35 0 0 0 35 100.00%

1、同学无迟到现
象，表现良好。

1、空调已坏
损。（天气
转暖，打电
话寻求物业
开启空调，
物业说坏了

。）
2、上课时出
现个别同学
在玩手机。

请学校尽快
修复破损设

备。



16
葛艳
娜

计算机
科学与
技术系

15电
子信
息工
程1班

1-2节 C102 CS3035
嵌入式
软件测

试
2018/4/17 33 0 0 0 33 100.00%

1、课堂上老师会
运用抽点的方式
让同学回答问

题，提高同学们
的积极性；2、老
师注重实践与理
论相结合，在讲
述理论知识的同
时给予适当的时
间让同学动手实
践；3、实验室里
有统一的足够的
电脑，方便同学

们学习。

1、有的同学
不认真听

课，在玩手
机或者聊

天；2、有的
同学的积极
性不够高，
上课心不在
焉；3、课室
的空调没有
提前开好，
导致上课时
课室的气温

较高。

1、同学们
应该认真听
课，积极回
答老师的问
题；2、同
学之间应该
互相帮助，
那些学的好
的同学应该
主动帮助差
生理解知识
点，那些学
的不太好的
同学应该虚
心向其他同
学请教；3
、学校应该
派工作人员
在上课前的
几分钟及时
开好空调或
者在每间课
室准备一个
空调遥控

器，这样早
到的学生就
可以开好空
调了。

17
冼敏
仪

计算机
科学与
技术系

15网
络3班

3-4节 A308 CS3061
网络优
化与网
络管理

2018/4/17 40 0 0 0 40 100.00%

由于最近学校要
求比较严格，所
以在考勤方面还
是很好的。同学
都准时甚至提前

到课室。

在专业课
上，有部分
同学不带电

脑。

暂无



18
叶小
莺

计算机
科学与
技术系

15软
件工
程10
班

9-10
节

F103 CS3043
软件工
程经济

学
2018/4/16 36 0 0 0 36 100.00%

知识点讲解细
致，书本的例子
讲解也透彻，与
学生也有进行交
流，课堂上也会
对学生进行鼓励
性提问，及时解
决学生的不理解

与疑问。

书本例子讲
解透彻，但
是延伸不够

多。

希望老师能
多增加一些
书本以外的
例子。

19
胡乔
楠

计算机
科学与
技术系

15软
件工
程12
班

1-2节 F404 CS3114
大数据
处理技

术
2018/4/9 73 0 5 0 73 100.00%

1、老师出勤率优
秀2、能够给足时
间让同学们跟上

进度

1.课堂比较
枯燥乏味，
2.课堂气氛
的活跃度不
高，3.也可
能是因为这
节课是9`14
班的选择大
数据方向的
所有同学集
成的一个班
级，大家彼
此比较不熟
悉，课堂都

1、学生的
出勤率较

差，加强点
名；2.适当
的鼓励学

习，比如课
堂加分，优
秀作业，实
验报告表扬

等。

20
胡乔
楠

计算机
科学与
技术系

15软
件工
程13
班

1-2节 F404 CS3114
大数据
处理技

术
2018/4/9 11 0 0 0 11 100.00%

1、课前答题环境
气氛热烈,2、上
课认真听讲3、积

极发言提问

1.学校网络
不好，课室
的网容易

断，课件下
载不了。

1.强烈建议
学校，好好
管理网络，
2.校内开行
校车，方便
同学们上下

课；
3.设备老
旧；

望以上意见
及建议学校
能认真查看
并改善，谢

谢！



21
胡乔
楠

计算机
科学与
技术系

15软
件工
程2班

3-4节 F201 CS3114
大数据
处理技

术
2018/4/20 74 0 0 0 74 100.00%

老师自己的专业
水平挺高的

暂无 暂无

22
刘海
房

计算机
科学与
技术系

15软
件工
程6班

1-2节 A410 CS3215
移动互
联网

2018/4/10 21 0 0 0 21 100.00%

1.由于课室座位
原因，有些学生
背对老师上课，
老师会录制视
频，发到班群

上，让学生课下
看着视频学习；
2.会在最后留十
几分钟，让同学
提出疑问，当堂

解决问题。

暂无 暂无

23
魏菊
霞

计算机
科学与
技术系

16数
字媒
体技
术1班

3-4节 F210 CS3084
游戏程
序设计
基础

2018/4/10 37 0 0 0 37 100.00%

1.老师讲课清晰
明了

2.上课能带着学
生一步一步，学
生不会的地方也
会耐心教导。

1.老师讲课
速度有点过
快学生容易
更不上。

希望讲课速
度能照顾一
下一些基础
差的同学，
上课PPT到
一些重要的
地方希望能
放大一下，
坐在后排的
同学比较难
看清楚。其
他地方都很

好



24
魏菊
霞

计算机
科学与
技术系

16数
字媒
体技
术4班

1-2节 F210 CS3084
游戏程
序设计
基础

2018/4/17 32 '0 0 0 32 100.00%

老师教学比较认
真，几乎每节课
都有加分激励同

学。

我认为跟着
老师打代码
并不是一个
好的教学方
法，比如我
打字慢，跟
不上的，特
别烦，最后
有种放弃治
疗的感觉。
我觉得老师
应该先注重
知识点的理
解，把代码
发给我们，
我们再修改
应用，不然
辛苦又乏

味，相对教
学效率低。

25 黄海
计算机
科学与
技术系

16电
子信
息工
程4班

9-12
节

C215 CS3217
嵌入式
系统基

础
2018/4/18 30 0 0 0 30 100.00%

1、讲课速度视学
生接受程度而

定，学生能更好
的吸收所学知识2
、课堂气氛活跃
积极，学生能参
与并跟上学习步
伐3、老师尽责亲
和，与学生热情
交流4.实践与理
论结合，更好理
解5动手性强

暂无 暂无



26
徐婉
珍

计算机
科学与
技术系

16网
络工
程1班

3-4节 F207 CS3044

互联网
应用开

发
(JSP)

2018/4/12 31 0 0 0 31 100.00%

1、老师采用的是
边教边实践的教
学方法，所以教
学效果会很好；2
、并且课外给我
们必要的学习视

频资料

1、部分学生
积极性不

高，心思不
在课堂上

1、老师保
持这种教学
方式就很好

了

27
徐婉
珍

计算机
科学与
技术系

16网
络工
程2班

7-8节 F309 CS3044

互联网
应用开

发
(JSP)

2018/4/16 30 0 0 0 30 100.00%

1思路清晰，通俗
易懂比较容易接
受，课后还会有
源代码，教学视

频

暂无

建议老师多
带动安静的
同学上课多
多提问他们

28
谭康
裕

计算机
科学与
技术系

16网
络工
程5班

7-8节 E101 CS3164
数字通

信
2018/4/12 27 0 0 0 27 100.00%

1、讲解课堂内容
很详细。

1、讲解技巧
不是很熟练
。2、课堂内
容难度大，
学生难以理

解。

希望老师能
多用例子解
释课堂书本
内容。



29
谭康
裕

计算机
科学与
技术系

16网
络工
程6班

7-8节 E101 CS3164
数字通

信
2018/4/19 28 0 0 0 28 100.00%

1、同学们的出勤
率是百分之百。2
、老师上课会根
据来的人数进行
点名，来的满就
进行抽点，能够
较好的节约点名
时间，也能清楚
的了解到出勤率
。3、老师在课堂
上会提一些问题
来吸引同学们回
答。4、老师的上
课内容清晰有条
理。5、老师上课
会很耐心的讲解

题目。

1、由于这门
课比较偏理
论，所以课
堂会很枯

燥，听着很
乏味，很难
一整节课专
心听。2、课
堂上出现两
极分化，坐
前面的同学
上课很认

真，做后面
的同学上课
总是开小

差，听课效
率低。3、有
小部分同学
上课不专

心，玩手机
或者睡觉。

1、希望老
师能一直保
持耐心的讲
解来带动课
堂氛围，因
为这门课实
在是太枯燥
了，很多人
都会开小差
。2、希望
老师上课时
多点跟同学
们互动，例
如答题加

分，这样有
利于提高同
学们的积极
性和不让课
堂太枯燥。
3、希望老
师能强调一
下课堂纪

律，不要让
那些睡觉的
同学一直在
睡觉浪费时
间浪费资源
。4、希望
老师在章节
结束后针对
性的布置一



30
张彤
宇

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程12
班

7-8节 C102 CS3150
软件测

试
2018/4/19 39 0 0 0 39 100.00%

1、上节课是体育
课，大家来上课
很方便，都能准
时到，而且上课

状态较好

暂无

1、C102教
室经常出现
音响，扩音
器的频率冲
突问题，即
其它教室老
师讲课会在
我们教室音
响播出。

31
袁运
亮

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程2班

1-2节 F405 CS3149
系统分
析与设

计
2016/2/20 40 0 0 0 40 100.00%

1、老师讲课的内
容很有吸引力，
同学们都很有兴
趣2、课堂气氛很
活跃，同学们都
很投入，学习气
氛很好3、临近考
试，增加复习环

节

暂无
可以增加问
答环节



32
李志
中

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程3班

1-2节 F101 CS3149
系统分
析与设

计
2018/4/19 40 0 0 0 40 100.00%

：1、上课气氛活
跃，同学们活跃

性比较好
2、老师上课内容
很详细，同学们
学起来比较容易
3、老师会在课上
额外补充在工作
中的注意事项，
让我们提前了解
工作中的一些问

题
4、老师课前都会
抽取部分同学，
进行作业的检查

。
5、老师每节课都
点名，出勤率非

常高
6、，老师比较负
责任，态度也十
分好，上课质量

暂时没有发
现不好的方

面。
暂无

33
李志
中

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程5班

3-4节 F101 CS3149
系统分
析与设

计
2018/4/17 39 0 0 0 39 100.00%

1、讲解十分详细
。2、给的资料很
全，会及时发布
课件到群里。3、
会给出最需要注
意的部分和可以
简略的部分，减
轻学生的负担。

暂无 暂无

34
葛艳
娜

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程6班

1-2节 F103 CS3150
软件测

试
2018/4/19 39 0 0 0 39 100.00%

1、保持着教师该
有的教学态度，
不管学生如何，
照着ppt念完当堂

课

1.只照着ppt
念，让很多
同学都不感
兴趣；2.全
程基本0互
动，只顾着
自己讲；

1、建议多
提问，多互
动，这样的
课堂才有趣
2.不要只是
在念ppt



35
谭德
立

计算机
科学与
技术系

16软
件工
程7班

1-2节 F108 CS3041
计算机
组成原

理
2018/4/18 40 0 0 0 40 100.00%

对知识的理解很
透彻，知识量大

。

讲课速度
快，有部分
同学反应不

过来。

尝试用幽默
的段子插进
讲课中间。

36
赵元
成

计算机
科学与
技术系

17信
安1班

7-8节 A308 CS1053

计算机
网络互
联技术
(1)

2018/4/16 40 0 0 0 40 100.00%

老师讲课幽默风
趣，能够带动课
堂氛围，及时的
回答学生的问

题，产教结合，
亦师亦友。同学
们上课也很积极
。能够认真听讲
。同时同学们能
够很及时的上交
作业和回答问题

有些同学不
能及时提交
随堂作业，
以及存在一
些迟到的现

象。

WIFI不稳定
不方便没有
带网线的同

学

37
罗先
录

计算机
科学与
技术系

17创
新实
验班

1-2节 C311 CS3174
数据结
构与算

法
2018/4/19 53 0 0 0 53 100.00%

这几节程序课相
对之前而讲课堂
的气氛是较好，
因为老师改变了
战略，之前把各
个同学划分为若
干个小组，现在
课堂上采用了提
问小组方式进行
加分扣分，充分
调动了各个同学
的学习积极性，
同时也让每个同
学大脑积极思

考，我觉得这种
方式是很好！

坏的方面：
每次都很严
格的抓考

勤，还是总
是有人迟到

旷课，
emmm，希望
学校举行相
应的措施，
已排除某些
同学的堕落

心里！

C311设备问
题很大，虽
然前后有人
去修复，但
是那个显示
器总是会自
动关闭再自
动打开，严
重影响上

课，望尽快
修复完全成
功。建议学
校可以定期
检查一下设
备，以便不
浪费上课的
时间，谢
谢！



38
盛利
元

计算机
科学与
技术系

17电
子信
息工
程1班

7-8节 F109 GE6001
线性代

数
2017/4/16 30 0 0 0 30 100.00%

1、老师讲课的内
容很有吸引力，
同学们都很有兴
趣，大家都很投
入2、老师讲课幽
默风趣，简单易
懂，同学们都很
乐意去听3、对于
我们的提问老师
回答很热情，对
于我们的问题老
师也能很好的回

答。

老师的口音
比较重，说
的话比较的
难懂，难听
清老师说的

话

希望老师能
在普通话方
面能标准一

些

39
李艳
迪

计算机
科学与
技术系

17电
子信
息工
程5班

5-6节 A203 GE6032
马克思
主义基
本原理

2017/4/19 28 0 0 0 28 100.00%

不同专业的同学
一起上课，增加
了专业同间学的
见面甚至是交流
机会，让同学们
不至于整天来往
进出只能接触的
是自己专业的人
群，这种课给了
同学们相互认识

的机会。

暂无

每次上这类
型的课，同
学们都尽可
能地往后

座，导致前
好几排都空
荡荡的，让
老师讲课也
挺尴尬的，
希望各班长
能督促各班
同学尽量往
前座，为了
同学能听好
也为了让老
师能讲得更
舒服些。



40
周富
肯

计算机
科学与
技术系

17网
工3班

3-4节 E102 CS3157
面向对
象程序
设计

2018/4/16 36 0 0 0 36 100.00%

1、老师讲课的内
容很有吸引力，
同学们都很有兴
趣，大家都很投
入2、老师签名等
操作也很好，感
觉这样上课效率
更高3、对于我们
的提问老师回答
很热情，对于我
们的问题老师也
能很好的回答。4
、老师对学生的
疑惑讲解详细

暂无 暂无

41
关春
喜

计算机
科学与
技术系

17网
工4班

1-2节 F204 CS3174
数据结
构与算

法
2018/4/17 35 '0 0 0 35 100.00%

本节课老师给我
们复习了上一节
课的内容、教了
新的内容，并且
能和学生有所互
动，能照顾到基
础薄弱的同学，
总体课堂氛围良

好

暂无

希望以后的
课，老师能
边敲代码边
讲解，这样
学生们会更
容易理解。

42
帅知
春

计算机
科学与
技术系

17网
络工
程1班

1-2节 CS3174
数据结
构与算

法
2018/4/16 34 0 0 0 34 100.00%

对于我们的提问
老师回答很热

情，对于我们的
问题老师也能很

好的回答。

有一部分学
生表示课程
内容进行得
过快，无法

跟上。

老师可以多
听取一下学
生们的意见
来调整一下
讲课速度。

43
帅知
春

计算机
科学与
技术系

17网
络工
程2班

1-2节 F205 CS3174
数据结
构与算

法
2018/4/18 37 0 0 0 37 100.00%

老师注重对学生
的提问

暂无

老师和学生
交流应该更
多一点，活
动气氛，应
该更有助于
学生学习。

44 谢云
计算机
科学与
技术系

17软
开2班

1-2节 F109 CS3176 2018/3/12 34 0 0 0 34 100.00%
老师讲解的非常

仔细。

老师比较偏
向学习比较
好的同学。

无



45 廉成 日语系
16商
务英
语3班

1-2节 A303 FL3029
第二外
语（日
语）II

2018/4/16 35 0 0 0 35 100.00%

1、老师讲课内容
很丰富，同学们
都很感兴趣；2、
老师上课经常提
问，提高同学们
对知识的熟悉度

和运用

1、老师讲课
内容涉及方
面较大，部
分同学会出
现听不懂或
者混淆情

况；2、上课
模式是翻转
课堂形式，
本应以补充
知识点为

主，但是很
多同学在基
础上还没掌
握，这样老
师补充的知
识点同学们
不仅没听

懂，课本内
容也没掌

握；3、课后
作业制作ppt
比较浪费时
间，很多同
学只是把知

1、先讲解
课本内容，
了解同学们
掌握情况再
决定是否补
充其他知识
点2、课后
制作PPT制
作展示可以
换成布置课
后习题让同
学们课下

做，以便掌
握巩固已学

知识



46
伏见
博美

日语系
16日
语1班

7-8节 AG02 JL3015
日语阅
读I

2018/4/17 39 '0 1 0 39 100.00%

1、老师很随和，
和蔼可亲，平易
近人。2、授课内
容很详细，每一
个知识点都讲解
到位充分照顾到
同学们的跟课进
度多数人都很投
入。3，认真耐心
指导同学们上

课，逐一指导。

因为这是日
语阅读课长
篇的日语阅
读对基础不
好的同学来
说很吃力有
同学跟我反
映很无奈因
为外教中文
水平有限与
我们沟通会
有障碍毕竟
这是一节阅
读课很多时
候我们需要
中文翻译。
同时，同学
们的预习不
到位，所以

老师很好但
希望能放慢
教程步伐

47
严文
红

日语系
17日
语本1
班

1-2节 A109 JL3008
基础日
语II

2018/4/17 28 0 0 0 28 100.00%

同学们上课认真
听讲，积极回应
老师与回答问

题，认真做笔记
。少数同学用手
机查阅单词和语

法。

少数同学知
识不够牢固

。

同学要加强
复习，建立
牢固的专业
知识。

48
林颖
琪

日语系
17日
语本3
班

1-2节 A212 JL3008
基础日
语II

2018/4/4 28 0 0 0 28 100.00%

清明假期前的最
后一节课，大家
都准时上课，没
有请假和迟到的
同学。虽然是早
上第一节课，但
是同学们精神饱
满，踊跃积极回
应老师、回答问
题、认真做笔记

各别一两个
同学在课堂
快结束时心
开始浮躁、
开小差，没
能很好的回
答问题。

每到放长假
前，学委有
义务提醒大
家学习上不
能松懈，考
勤方面更是
要抓严。



49 刘欣
商务管
理系

15级
财务
信息
管理
11班

5-6节 F202 BM3038
财务管
理案例
分析

2018/4/13 38 0 1 0 38 100.00%

1.老师很懂得教
学，举很形象生
动的例子来分析
案例。2.大部分
同学们上课认真

听讲。

1.有一小部
分同学上课
会打瞌睡。

暂无

50
黄天
成

商务管
理系

16电
商1班

1-2节 E307 BM3190
动态网
站设计

2018/4/17 31 0 0 0 31 100.00%

1、传授的知识丰
富，充实

2、老师能够很好
的引导学生们自
我学习，搜索相
关资料、知识点
3、课后能够布置
相关作业来巩固

知识。

1、老师语速
有点快，一
些基础差的
同学跟不上
老师的节奏
2、课程教授
过快，有一
些同学接受

不来

建议老师能
授课节奏能
慢点，提议
学生们课后
复习以前的

基础

51
程美
英

商务管
理系

15级
财务
信息
管理
10班

1-2节 F104 BM3044
企业税
务筹划

2018/4/16 39 0 0 0 39 100.00%

1、老师上课状态
很好，时不时提
醒走神的学生认
真听课，提早就
到课室。2、老师
节节课都点名考
勤做得非常负责

任.

暂无
定期维修课
室的麦克风

52
黄伟
宏

商务管
理系

15级
财务
本科3
班

1-2节 F408 BM3037
管理信
息系统

2018/4/18 39 0 0 0 39 100.00%
1、风趣幽默，结
合课内外讲课，

课堂不枯燥
暂无 暂无

53 刘颖
商务管
理系

15级
本科
财务5
班

3-4节 F304 BM3051
风险管

理
2018/4/12 40 0 0 0 40 100.00%

1、刘老师是一位
负责任的老师，
上风险管理时，
能够结合实际给
我们举例，让我
们学到很多知

识，刘老师是位
负责人的老师，
期待老师更好的

表现。

还未发现不
足之处。

希望学校继
续努力！



54
陈丽
丽

商务管
理系

15级
本科
财务6
班

9-10
节

F404 BM3038
财务管
理案例
分析

2018/4/20 38 0 0 0 38 100.00%

1.老师准时授
课，少数同学迟
到现象。2.老师
讲课认真负责，
认真对待同学问
的问题。3.同学
们上课非常专

心，多数都在做
笔记。4.，授课
内容较多，同学
们紧跟老师脚步

1.建议老师
讲的慢一

些，能让同
学跟上。2.
希望老师讲
讲课后作业

练习。

暂无

55 韩飞
商务管
理系

15级
财务
信息
管理9
班

9-10
节

F104 BM3049
财经应
用写作

2018/4/11 38 0 0 0 38 100.00% 暂无 暂无 暂无

56
彭四
平

商务管
理系

16工
商管
理二
班

5-6节 E110 BM3095
企业经
营模拟

2018/4/19 42 '0 0 0 42 100.00%
老师比较负责，
都让我们实操。

有部分学
生，上课不
怎么听课。

同学们认真
对待老师的
付出，都投
入到老师的
实操中。

57
邝茗
蕙

商务管
理系

16市
场营
销1班

5-6节 F102 BM3113
国际营

销
2018/4/2 33 0 0 0 33 100.00%

1、老师和同学们
的课堂互动较多2
、老师讲课内容
详细3.讲课生动
热情，课堂气氛
活跃4.老师结合
了课本知识点为
我们讲授了课外

的相关信息

暂无

喜欢老师的
上课方式，
希望老师能
继续保持上
课热情

58
马智
祥

商务管
理系

16财
务管
理1班

1-2节 E404 BM3031
中级财
务管理

2018/4/18 41 0 0 0 41 100.00%

1、课堂秩序良好
2、老师讲解清楚
明白，易于同学

们理解

1、基本上都
挺认真的，
可能是一二
节的原因

吧，有的可
能会犯困。

暂无



59
杨民
军

商务管
理系

16财
务管
理台
湾1班

1-2节 F204 BM3031
中级财
务管理

2018/4/19 42 0 0 0 42 100.00%

1、老师上课会将
相关的公式自行
推导演示给学生
看，加深学生印
象，更加容易理
解。2、老师课堂
上会讲解书上例
题，课后布置作
业，了解学生对
课程的掌握，有
助于学生理解。

部分同学反
映上课速度
较快，跳跃
范围较大。

建议老师适
当放慢讲课
速度。



60
陈盼
佳

商务管
理系

17工
商管
理本1
班

3-4节 F103 BM3060
电子商
务管理

2018/4/13 37 '0 0 0 37 100.00%

1、在开展今天的
课程之前能够有
课堂习题来让我
们回顾上节课所
学的知识点，班
里大部分同学回
答的积极性挺高
的。目前为止班
里同学在管理学
专业课上没有出
现缺勤迟到上课
游戏睡觉现象。2
、课堂期间也可
以进行相关的习
题练习，授课期
间语速合适，语
言表达也很流

畅，有激情情趣
能让我们师生之
间互动高。3、今
天讲的网络营销
课题的时候能结
合我们生活实际
情况能让我们更
好理解，讲完相
关理论后有习题
练习并让我们在
课堂上写出案例

1、授课期间
一直是老师
在讲或者让
全班同学一
起回答，感
觉有点赶

课，互动欠
缺一点和同
学们之间的
讨论性不高
。2、授课期
间可建议老
师多走动到
后方使得学
生有点警惕

性。

1、布置课
堂作业和给
我们一些网
上学习资源
和相关的习
题。2、在
教学进度允
许的情况适
度让同学们
休息几分钟
。3、将相
关的课堂上
的课件发送
在班群上。

61
杨静
兰

商务管
理系

17市
场营
销本
台湾1
班

3-4节 F205 BM3003 管理学 2018/4/11 28 0 0 0 28 100.00%

1、老师态度好，
上课极为认真2、
准时到达教室，
没有早退晚到现
象3、有发出提
问，学生积极配

合

课堂氛围较
低沉，学生
互动加少

暂无



62
鲁海
英

商务管
理系

电商3
班

3-4节 E102 BM3077
市场营
销学

2018/4/12 34 0 0 0 34 100.00%
能和老师积极互
动，前排的同学
积极回答问题。

部分同学玩
手机，睡觉

同学们应该
积极与老师

互动

63
卢毅
阳

商务管
理系

17财
务管
理本1
班

5-6节 F209 BM3175
经济学
基础

2018/4/17 34 0 0 0 34 100.00% 讲课生动有趣。
提问只提男

生。
暂无。

64
许介
文

商务管
理系

17财
务管
理本2
班

7-8节 F405 BM3080 统计学 2018/4/17 33 0 0 0 33 100.00%

上课氛围轻松，
老师会适当讲一
些各个地区的人
文知识，活跃课
堂氛围，上课内
容与课外内容相
结合，老师平易
近人，同学与老
师交流没有压力

。

暂无

老师独特的
教学风格希
望继续保持

。

65
卢毅
阳

商务管
理系

17财
务管
理本4
班

1-2节 F308 BM3175
经济学
基础

2018/4/19 32 '0 0 0 32 100.00%

老师通过新闻，
让同学们了解时
事，激发了同学
们上课热情，同
学们上课积极回
答问题，积极发
问，老师也耐心

解答

少数几个同
学在气氛如
此活跃的课
堂上依旧玩

手机

希望同学们
要自觉遵守
课堂纪律，
不想自习也
不要打扰到
其他同学



66
彭四
平

商务管
理系

17财
务管
理本6
班

1-2节 F405 BM3175
经济学
基础

2018/4/19 31 '0 3 0 31 100.00%

①老师讲课以习
题教学来巩固同
学们所学的知

识，加深同学对
该知识点的掌握

。
②老师讲课还会
与同学互动，提
高同学的学习热

情。

①同学们到
课室的时间
比较迟，迟
到情况还比

较多。
②同学们对
知识的掌握
不够，有部
分同学跟不
上老师的节

奏。

老师应该在
讲理论的同
时加多一点
练习，巩固
学生的基础
。同时学校
应更加完善
上课的考勤
制度，加强
对学生的考
勤管理力

度，提高学
习质量。

67
闫远
兆

数字艺
术系

15数
媒技
术3班

1-4节 C404 CS3096
数字摄

影
2018/4/18 16 0 0 0 16 100.00%

①老师认真备
课，讲解知识详
细②学生积极与
老师互动③手把
手进行知识实践

①部分同学
上课不积极
②少部分同
学上课玩手
机不听讲课
③没有带设
备的同学会
坐着发呆

①上课的时
候，希望同
学认真对

待，好好上
课，记得带
所需设备②
希望同学积
极参与课堂
实践，多学
习知识内容

68
苏子
崴

数字艺
术系

15数
媒技
术4班

1-2节 C208 CS3097
动漫绘

画
2018/4/17 12 0 0 0 12 100.00%

1.上课认真2.提
前到达课室3.课
堂内容简单易懂

1.课堂气氛
不够活跃

建议老师活
跃一下课堂

气氛



69 王颖
数字艺
术系

15视
觉本
科2班

5-8节
C412
A

DA3022
视频制

作
2018/4/10 34 0 0 0 34 100.00%

1.教师讲课时间
布局合理，上课
与学生的互动非
常有质量。2.教
师按时检查学生
的作业，并且指
出做的不够好的

地方。

视频制作课
程过于强调
故事版素描
的专业性，
素描内容简
单体现人物
场景及关系
即可，有利
于让学生有
时间去专注
于视频制作
本身，这并
不是素描课

无。

70 王颖
数字艺
术系

15视
觉本
科3班

5-8节 C412 DA3022
视频制

作
2018/4/13 29 '0 0 0 29 100.00%

1、教室投影效果
挺好的

2、老师讲课还算
比较仔细

1、作业量很
大，老师要

求太高
2、没有详细
点评我们的
作业，一位
叫我们改

1、建议老
师在课堂上
或者课后指
导一下作业
修改方向
2、建议老
师合理安排
作业，不要
太看得起我
们了。。。

71 张卡
数字艺
术系

15视
觉本
科4班

1-2节 F406 DA3020
网页设

计
2018/4/12 28 0 0 0 28 100.00%

1、老师出勤情况
良好；2、老师布
置作业明确，合
理；3、课堂讲解
清晰；4、老师主
动到学生座位走
动，讲解不懂得

知识点……

暂无 暂无



72
任亚
红

数字艺
术系

16数
字媒
体技
术2班

5-6节 B113 CS3085
计算机
动画

2018/4/10 37 0 0 0 37 100.00%

1、3dmax的课程
中老师经常实操
给我们看，学习
的进度也刚刚好
。2、课堂上生动
有趣的展现出3d
模型，让学生们
对这门课非常感
兴趣。3、作业不
多不少刚刚好。

暂无

1、老师可
以适当找些
网上资源视
频给同学们

看。

73
闫远
兆

数字艺
术系

16数
字媒
体艺
术1班

1-4节 F310 DA3160
摄像基

础
2018/4/13 43 0 0 0 43 100.00%

老师讲课认真，
气氛轻松，积极
与学生互动，希
望同学们能够活

跃起来。

同学们较“
冷漠”，面
对老师的提
问和互动不
吱声。从而
时常出现僵
持的局面。

同学们都比
较被动，建
议老师可以
通过抽学号
的方式来让
同学们回答
问题，相信
大家都会接

受。

74
雷雅
琴

数字艺
术系

16环
境设
计2班

5-8节 AG02 DA3124
居住空
间设计

2018/4/19 35 '0 1 0 35 100.00%

1.课堂秩序较为
良好2、同学们比
较自律3、老师把
一些时间留给学
生自主学习，把
学生在操作过程
中遇到的问题集

中回答

同学们的注
意力还是不
够集中，不
够踊跃积

极，老师课
堂提问得不

到回应

建议老师加
强课堂秩序
的维护

75
冯铖
铖

数字艺
术系

16视
觉传
达设
计1班

1-4节
C412
A

DA3013
企业形
象设计

2018/4/17 34 0 0 0 34 100.00%
1.老师讲课有条
理，很清晰。2.

有效率

1.老师讲课
有点快，对
于作业讲评
这方面存在
时间不足的

情况。

1.希望老师
能够更加详
细的讲解，
同时将课堂
时间分配好



76
孔紫
菲

数字艺
术系

16视
觉传
达设
计3班

1-2节 F110 DA3043
品牌设
计概论

2018/4/13 26 0 1 0 26 100.00%

1、老师备课充
足；2、同学们积
极回答问题，上
课气氛活跃。

1、有的同学
上课上厕

所，由于课
室只有一个
门，影响到
了课堂；2、
ppt内容与课
本相符，缺
乏趣味性，
很难吸引同
学们的上课
积极性。

建议老师可
以增加一些
课外品牌形
象知识，例
如举例品牌
形象分析、
放一些品牌
的广告视

频，以促进
同学们上课
的积极性，
激发兴趣
（建议ppt
不要完全是
课本内容）



77
卿如
冰

数字艺
术系

17数
字媒
体艺
术1班

1-4节 F408 DA3002
设计构

成
2018/4/17 37 0 0 0 37 100.00%

缺点：1、设计构
成与上学期美术
基础大量课程重
叠，并且都是很
基础的内容，而
并非一个对另一
个的进阶课程。2
、教室问题，不
方便画色彩。3、
学校安排的课程
不合理，时间过
多，课程内容过
少。优点：1、老
师上课气氛好，
课堂气氛活跃，
老师人很有趣。2
与老师的交流上
距离比较近，没
有代购。3、老师
有严格的检查作
业，课程上对每
个同学的作业进

暂无

建议学校能
在选购教材
时合理一

点，可以多
给我们选购
教程，因为
确实是课程
内容很少，
时间很多。
课室可以调
整一下，换
成一个可以
画画的课室

。

78
潘永
明

数字艺
术系

数媒
技术2
班

7-8节 F107 CS3187

面向对
象的程
序设计
（C++
）

2018/4/12 40 0 0 0 40 100.00%

1、老师上课细心
负责，对于同学
们的提问老师都
很认真回答。2、
老师会提前来到
课室做好上课准
备工作，保持敬
业的态度。3、老
师课前准备工作

做得很好。

老师上课内
容有点枯

燥，同学注
意力很容易
分散。2、老
师有时进度
过快，同学
们前一个知
识点还处于
迷糊状态，
已经开启下
一章知识点

建议老师根
据同学能力
讲课，不要
把知识点讲
得太复杂，
讲课速度稍
微放慢一

点，这样同
学们容易跟
得上进度。



79
张潇
泷

数字艺
术系

数媒
技术4
班

9-12
节

F101 DA3222
设计基

础
2018/4/17 36 0 0 0 36 100.00%

1、老师为了认真
解决学生的问

题，采取一对一
对话的方式，效
果较好。2、老师
在课堂上讲做广
告的创意想法和
注意事项都对学

生很有用。

1、上课时间
较长，有的
学生会疲劳
打瞌睡。2、
有的同学会
不认真听课
玩手机。3、
课室有的椅
子是坏的

可以在教室
摆放几盆盆
景（种一些
小型植

物），绿色
可以让人的
心情愉悦，
光合作用增
加教室的氧
气浓度也可
以让学生更
加精神，不
易疲劳。

80
邓吕
洁

数字艺
术系

视觉1
班

1-2节 E112 DA3065
图形创
意设计

2017/4/19 36 0 0 1 36 100.00%

课堂气氛活跃，
课程任务有趣，
老师经常和学生

交流互动

暂无 暂无

81
赵志
强

数字艺
术系

17视
觉2班

5-6节
C412
b

DA3065
图形创
意设计

2018/4/17 39 0 0 0 39 100.00%

1，老师上课风趣
幽默，课堂气氛
活跃。2，同学们
认真完成老师布

置的任务。

暂无 暂无

82
梁丽
珠

数字艺
术系

视觉3
班

3-4节 C405 DA3064

计算机
辅助设
计Ⅱ
(PS)

2018/4/12 39 0 0 0 39 100.00%

1.老师对待教学
认真负责，讲课
细致2.老师提倡
学生自己操作，
对学生认真指

导，学生积极提
问。

暂无 暂无



83 何凯
数字艺
术系

视觉4
班

1-4节 B110 DA3007
设计概

论
2018/4/17 39 '0 0 0 39 100.00%

1、认真对待考
勤，严格对待课
堂纪律。2、科学
教学，举例分析
理论知识，通俗
易懂。3、授课有
条理，重点突出
。4、对待学生作
业门门把关，从
中找出不足加以
说明修正，使学
生更好的掌握运
用所学知识。

暂无 暂无

84
翟威
甯

思沃创
新管理
学院

16电
商2班

3-4节 A217 GE6097
创新创
业基础

2018/4/18 26 0 0 0 26 100.00% 课堂气氛较为轻
松

教学知识点
不够深入，
无关闲聊过

多

建议：
多讲实用性
的知识

85
张逸
云

思想政
治理论
教学部

16动
画1班

9-10
节

C202 GE6035

毛泽东
思想和
中国特
色社会
主义理
论体系
概论

2018/4/3 28 0 0 0 28 100.00%

1、上课会准时上
下课，课上会考

勤
2、上课会提问
题，以小组形式
进行学习与课堂

反转

1、上课内容
效率太低，
对知识的重
点没有简要

叙述
2、课上同学
的积极性

低，对该门
课的知识一

无所知

希望老师可
以在上课的
时候能够充
分的把握教
学的效率与
重点，对课
堂的氛围能
够有一个很
好的把控，
能调动同学
们学习该门
课程的积极

性。



86 简奥
思想政
治理论
教学部

17日
语本2
班

5-6节 A203 GE6032
马克思
主义基
本原理

2018/4/16 27 0 0 0 27 100.00%

老师说理很连
贯，对马克思理
解很透彻，同时
也对学生的答辩

进行提升

课堂纪律
差，大课室
比较杂乱，
同学不听课

的居多

控制一下课
堂纪律让学
生更认真听
讲，多提一
些社会现象
加深理解

87
杨慧
娟

信息管
理与工
程系

15电
商本
科10
班

3-4节 F308 BM3012
视觉营

销
2018/4/23 33 0 0 0 33 100.00%

1、老师上课非常
用心2、有及时总
结，回顾知识点3
、与学生互动频
繁4、学生学习参
与积极性高5、老
师思维方式扩

散，学生很容易
接受

暂无 暂无

88
杨慧
娟

信息管
理与工
程系

15电
商本
科2班

1-2节 F210 BM3012
视觉营

销
2018/4/13 40 0 0 0 40 100.00%

1、老师负责认
真，讲课有条有
理。2、老师态度
友好，说话温柔3
、老师布置作业
合理，分组工

作，同学们都能
独立完成。

1、老师讲课
方式有点没
有重点，同
学们不太理

解

暂无

89
支艳
利

信息管
理与工
程系

15电
商本
科4班

3-4节 F309 BM3010
商务谈
判与推
销技巧

2018/4/5 36 0 0 0 36 100.00%

1、老师在课堂纪
律和考勤上抓得
严，班里的学习
氛围较好；2、老
师主要以与学生
互动的方式进行
授课，对于我们
学生来说，有利
于更好地学到该
科目的知识，也
能引起学生的积

极性。

1、有少部分
学生玩手机
。2、课室的
话筒出不了
声，妨碍了
上课的进度

。

建议定期检
查课室设

备，防止此
类情况的发

生！



90
包文
夏

信息管
理与工
程系

15电
商本
科6班

7-8节 F310 BM3015
网络金
融实务

2018/4/9 22 0 0 0 22 100.00%

1、老师会和课程
内容与时事热点
相结合，使学生
能更好地了解和
掌握知识点。2、
老师会根据她的
理解和分析去告
诉学生一些新的

知识。

有时候内容
较沉闷容易

走神。

在课堂里增
加一些有趣
的内容，提
高同学们的
热情兴趣。

91
姚蒙
蒙

信息管
理与工
程系

16动
画2班

11-12
节

C302 GE1549
形势政
策(E)
Ⅳ

2018/4/18 28 0 0 0 28 100.00%
上课内容有条
理，有计划

课堂很无
聊，讲课没
有吸引力，
强行安排任

务发言

改良教学方
法

92
关成
斌

信息管
理与工
程系

16物
流管
理2班

1-2节 B105 BM3154
采购管

理
2018/4/17 37 '0 0 0 37 100.00%

1、老师讲课方式
新颖，这节课使
用情景模拟企业
竞标会，同学们
通过角色扮演熟
悉本节课和上节

课的知识点

不好的方
面；1、老师
讲课的重点
不明确2、讲
课的顺序没
有说清楚，
老师按照教
学大纲的顺
序而不是目
录讲课，同
学们都不是
非常清楚讲
课的内容3、
同学们不习
惯老师的上
课方式导致
参与度、积

希望老师可
以点名每一
节课讲的内
容重点，提
醒同学们是
讲第几章节

。

93
刘云
鹏

信息管
理与工
程系

16电
商台
湾1班

5-6节 E312 BM3190
动态网
站设计

2018/4/9 35 '0 0 0 35 100.00%

1、老师对待上课
、学生负责任2、
老师乐意解答同

学的问题

1、老师讲课
速度太快有
部分同学跟

不上

建议老师的
讲课速度可
以放慢一点

点



94
张晓
谦

信息管
理与工
程系

16软
件工
程4班

5-6节 F303 GE6097
创新创
业基础

2018/3/9 39 0 0 0 39 100.00%

老师讲课能以马
云马化腾为例

子，讲授创业知
识

1、连续两周
的上课时间
向同学们介
绍网点大师
这款淘宝网
店管理软

件，软件真
实性有待确
定，并且这
款软件是需
要付费的，
老师还亲自
下来让同学
扫描二维码
进群了解

（感觉类似
传销）2、老
师以淘宝为
创新创业例
子上课，很
少用其他新
型的创新创

建议老师能
从多角度，
多方面教授
这门课程，
而不单只是
从淘宝网店
为例子

95
彭建
辉

信息管
理与工
程系

17商
务英
语本3
班

5-6节 A207 GE6125
大学生
就业指
导Ⅰ

2017/4/9 37 0 0 0 37 100.00%
不上课略微严肃
。布置作业方面

不太明确。
暂无

建议：上课
可以适当活
跃气氛，可
以创个班委
群，在群上
发布作业，
或者在学习
通上发布课
后作业，最
好是明确指
出要求。



96
张晓
芹

信息管
理与工
程系

物流1
班

1-2节 F202 BM3065
电子商
务物流

2018/4/17 32 0 0 0 32 100.00%

1.张老师能够很
好的布置当堂讨
论的作业，既能
激起我们的上课
热情，又能让我
们对书本的内容
现学活用。2.张
老师讲课时很好
地把书本的知识
与实际案例结合
起来。3.张老师
的上课态度很

好，能够鼓励班
里每一位同学继

经过这一个
多月的教

学，同学们
普遍对张老
师有好感，
暂时没有什
么不好的方
面需要改正

。

以下是我们
给张老师的
建议：希望
张老师继续
保持现在的
教学状态，
教给我们更
多的知识。

97
彭建
辉

信息管
理与工
程系

17电
子商
务二
班

5-6节 A217 GE6125
大学生
就业指
导Ⅰ

2018/4/17 32 0 0 0 32 100.00%
上课认真负责，

简明扼要

上课时常突
然挺高音量
以提醒玩手
机、讲话或
睡觉的同

学，许多同
学都被吓一

跳

老师能够提
醒学生是上
课认真负责
的表现，但
是希望老师
能够换一种

方式

98
刘波
彤

英语系

16数
字媒
体技
术3班

3-4节 F405 GE6053
大学英
语Ⅳ

2018/4/19 37 0 0 0 37 100.00%

1.老师上课能够
充分调动同学的
积极性；2.老师
将知识点将的通

俗易懂。

暂无
能够更加的
调动同学们
的积极性



99 王惠 英语系
16物
流管
理1班

1-2节 E405 GE6053
大学英
语Ⅳ

2018/4/13 34 0 0 0 34 100.00%

1：上课从不迟
到，准时点名，
责任心强。2：上
课氛围活跃，同
学们都很积极回
答问题。3：以分
组的形式大大提
高了同学们的团
队精神。4：以加
分的形式调动同
学们的积极性和
主动性。5：上课
语速刚刚好，同
学们都跟得上。
6：每堂课下来都
有布置作业给我
们课后完成。

暂无

没有。王老
师教学方式
挺好的，大
家都很喜欢
上她的课

##
潘文
涛

英语系
16电
商专1
班

3-4节 F307 GE1025
英语口
语II

2018/4/19 44 '0 0 0 44 100.00%

1、任课老师耐心
讲解问题2、上课
氛围很好3、与同
学多互动，更多
的让同学发表自
己的想法4、任课
老师教学态度严
谨，同学上课积
极性提高5、任课
老师传授的知识
同学都可接受，
学到很多实操类

的知识

1、教学方式
单一

建议老师多
于同学沟

通，教学方
法再多变一
些，提高同
学们兴趣与
积极性

## 王惠 英语系

16视
觉传
达设
计2班

1-2节 E101 GE6053
大学英
语Ⅳ

2018/4/12 31 0 0 0 31 100.00%

1、讲课的思路清
晰，都尽量用英
语授课2、备课仔
细认真，同学积

极配合

暂无
可以多针对
四级对同学
们进行辅导



##
宁子
丹

英语系

16软
件工
程10
班

1-2节 F102 GE6053
大学英
语Ⅳ

2018/4/19 34 0 0 0 34 100.00%

1、老师讲的内容
让不同层次的同
学都能够听得

懂，照顾到了所
有同学；2、老师
会布置一些课后
作业和小组作

业，能够督促同
学们去学习这门
课程；3、老师有
效的利用一些考
试或作业去锻炼
同学们的英语口
语能力与听力，
这让同学们都可
以更好的学习到
一些有用的知识

1、有部分同
学仍有玩手
机的现象。

一起努力，
共创和谐校

园。

##
区意
婷

英语系
16软
工台
湾班

1-2节 F301 GE6053
大学英
语Ⅳ

2018/4/18 49 0 0 0 49 100.00%

本次课时区老师
指导我们模拟四
六级练习题，耐
心为我们答疑，
提供可靠的方法
供我们参考，学
生认真解题，课
堂学习氛围良

好，师生关系融
洽。

学生偶尔会
偷个小懒。

建议：更加
严格对待我

们。

##
王伟
明

英语系

17商
务英
语本2
班

3-4节 B102 FL3011
综合英
语II

2018/4/17 36 '0 0 0 36 100.00%

跟同学们交流的
比较多，很仔细
详细地回答同学

们的问题

课堂氛围不
好，课堂知
识不够深入

暂无

##
伍齐
珊

英语系

17商
务英
语本4
班

1-2节 B203 FL3011
综合英
语II

2018/4/17 36 0 0 0 36 100.00%
老师讲课速度适

中。

老师讲课不
太详细，同
学们难以理
解文章。讲
解习题速度

太快。

暂无



##
李艳
霞

英语系
数媒
技术1
班

1-2节 C301 GE6051
大学英
语Ⅱ

2018/4/17 38 0 0 0 38 100.00%

1、老师能以舒适
的方式引导学生
进行口语与听力
练习。2、老师积
极与学生进行互
动。3、老师讲课

引人入胜。

暂无 暂无

##
陈少
娟

英语系
数媒
技术3
班

3-4节 C308 GE6051
大学英
语Ⅱ

2018/4/12 75 0 0 0 75 100.00%

（1）陈老师演讲
的很亲和，与同
学们的交互也很
友善。（2）在教
学上，陈老师比
较喜欢以实践的
形式，让我们提
高英语口语，给
我们更多机会去
表现自己，给勇
气自己，让我们
大胆的读英语。

(1）课堂的
活动气氛不
太好，有些

冷清。

建议：希望
可以带动学
生的积极

性，更进一
步的营造活
跃的氛围。

##
陈少
娟

英语系
物流
管理
三班

3-4节 C301 GE6051
大学英
语Ⅱ

2018/4/18 35 '0 0 0 35 100.00%

上课内容丰富，
答疑认真，对同
学们提出的问题
能够详尽的解

答，态度和蔼，
十分有耐心。

上课内容英
文较少翻

译，没有考
虑到英语基
础不好的，
导致英语基
础过差的同
学上课听不

懂。

多考虑到基
础不好的同
学，让更多
的同学听懂
课堂内容和
融入课堂


